
26/04/2022

Δευτέρα του Πάσχα με τριπλή εορτή στο Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Τη Δευτέρα του Πάσχα, 25 Απριλίου 2022, ημέρα που η 
Εκκλησία μας τίμησε τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, πανηγύρισε η φερώνυμη 
ελληνορθόδοξη Ενορία στο Rose Bay του Σύδνεϋ.

Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, συμπαραστατούμενος από τον π. Γεράσιμο 
Κούτσουρα, Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας, τον π. Αναστάσιο Μποζίκη, τον π. 
Αναστάσιο Καλογεράκη και τον Διάκονο Μελίτωνα.

Σημειώνεται ότι η ημέρα είχε τριπλά εορταστικό χαρακτήρα. Η Ενορία του Rose 
Bay εκτός από τον Προστάτη Άγιό της, τίμησε επιπλέον τους πεσόντες των 
ANZACs, με την ευκαιρία της εθνικής Ημέρας των ANZACs στην Αυστραλία, και 
εόρτασε τα 60 χρόνια από την ολοκλήρωση της ανέγερσης του Ιερού Ναού (τον 
Απρίλιο του 1962 τελέστηκε η πρώτη Θ.Λειτουργία από τον π. Μιλτιάδη Χρυσαυγή).

Ο Θεοφιλέστατος κ. Χριστόδουλος, στη σύντομη ομιλία του προς το εκκλησίασμα, 
περιέγραψε τη μεγάλη αγάπη που είχε ο Άγιος Γεώργιος για τον Χριστό, η οποία 
τον έκανε να αγνοήσει το νεαρό της ηλικίας του και τα αξιώματα που κατείχε, και 
να θυσιαστεί για τη δόξα του Θεού. Ακολούθησε τα βήματα του Κυρίου, όπως 
επισήμανε, ο οποίος ανέβηκε πάνω στον Σταυρό και θυσιάστηκε από αγάπη για το 
ανθρώπινο γένος, για να το απελευθερώσει από τα δεσμά της αμαρτίας και του 
θανάτου. Παρότρυνε λοιπόν τους πιστούς να διδαχθούν από το παράδειγμα του 
Προστάτου της Ενορίας τους και η θυσιαστική του αγάπη να καθοδηγεί τη δική 
τους ζωή τους.

Τέλος, ο Επίσκοπος Μαγνησίας μετέφερε τις ευχές και ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, ενώ ευχήθηκε σε όλους 
να έχουν πάντοτε μέσα τους τη χαρά της Αναστάσεως. «Διότι αν μέσα μας έχουμε 
τη χαρά της Αναστάσεως», σημείωσε κλείνοντας, «τότε όλη μας η πορεία στη ζωή 
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αυτή θα είναι μια πορεία χαρούμενη και θα κατευθύνει τα βήματά μας προς τη 
Βασιλεία του Θεού».

Περισσότερες φωτογραφίες:
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Πηγή: To Bήμα της Εκκλησίας


